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1 TVP UHTEPHET-OJIUMIINAALI CYHIL MI'V. 10 KJIACC

B kosone y dokycuuka 36 kapt. OH mepeMermBaer KOOIy CJIEAYIOMUM 06pa3oM: JeJuT eé Ha
JIBe YaCTH, B KayKJOil He MeHee H KapT, U MEHsieT X MeCTaMH; 3aTeM OH MOKa3bIBAET BEPXHIOIO
KapTy, KJIaJeT eé BHA3Y KOJIOJBI U IIePEMeIInBacT elié pa3, u Tak jgajuee. OKa3aaoch, 9T0 KarK/ bl
pa3 hOKYCHUK yMyJIpsieTcst IOKa3aTh MUKOBYIO Jamy. Kakoe HanMeHblee KOJIMIeCTBO JIaM MOYKET
OBITH y HETO B KOJIOme?

Haiinure HanMeHbInit KOPEHb yPaBHEHUS

V15sinz + v/5cosz — v/10cos(2z + %) + V10sin(2z + %) = 4/5,

JIeXKaIui mpasee ducya 7. YucaeHnplit OTBET npu HeOOXOAUMOCTH OKPYTJINTE /10 AeCATHIX JT0JIeit
[oCJIe 3allITON BKJIKOYUTE/ILHO.
Ha oxpy:KHOCTH IPOTHB 9acoBoil crpesku ormedensl 7 Touek: A, B,C, D, E, F,G. Yron FAC
B 2 pasa Mmenbie yria ACE, B 3 pasa menbine yriia CEG, B 4 pasa Mmenblie yria EGB, B 5
pa3 menbie yrima GBD, B 6 pa3 menbie yriia BDF u B 7 pa3 menbine yriaa DF A. Haitonre
Besmmunny yria B BD B rpagycax. UncaeHHBIH OTBET IPU HEOOXOAUMOCTH OKPYIJIUTE JI0 JI€CSIThIX
JIoJIeil 1ocie 3aATON BKIIOIUTETBHO.
Oyukius f onpeseseHa Ha BCeil BEIECTBEHHON IPSIMOl U TaKOBa, ITO

5f(2sint) — 3f(4 — 3cos(t + 5)) = 282,

6f(—7sin(t — Z)) — Tf(2cost + &) = T2t> — 72
Haityiure f(2). YucseHnblii oTBeT 1Ipu HEOOXOAMMOCTH OKPYIJIUTE JI0 JECATHIX JI0JIEl mocie 3a-
OATON BKJIIOYUTEIHLHO.
[TasiuaIPOMOM HA3BIBAETCS UMUCJIO, KOTOPOE UUTAETCS OJMHAKOBO U CJIEBA HAIPABO, W CIPaBa
HaseBo. Hampumep, cymma Beex mesmresteil (BKJIIOYAs eIMHUILY W caMo dncyio) [ducia 2021 —
qucyo 2112 — apasierca naauaapoMoM. Haitinre Takoe IBY3HAYHOE YUCIIO, 9TO CYMMa, BCEX €r0
JesuTeneil — JIBy3HAYHbBINA ITAJIUHIPOM.
Beprmuasr P u Q kBajgpata PQRS nexar na cropone AB tpeyrombunka ABC, Bepmwmna R
JeXXuT Ha cropone BC', Bepmmna S yexkut Ha cropone AC. Onucannas BOKpyT KBajipata PQRS
OKPY2KHOCTBb KacaeTcst upsimoit C' B u riepecekaeT orpe3ok AS B rouke T'. [Liomma s TpeyrosibHIKA
BR(Q pasna 8, orpe3ok AT pasen % Haiigure nnuny orpeska AP.



